14a _ =
2 St g4t obd 84T H7] $Iet a o] ST
XXX T t A7t of (3 T

(2, a <100, a = AAF)

@304 @34 @M @nA  ©uA

14a a _
- 7} 9FtAaZo|BE 4 1 10005
BXIXEXT ~ Bx3xE | TaEFlERas st

o] 3] uj4-o]ct.




21 o
VB XxxXbH

H A

T &

>
fr
i
)
<
)
>
rho
B>
>
N
)
ke
kI

2,3,4,5,6,7,8,9 % x 7t B & Q&= A& Fotoi=t
> £
> X 9

B

x7F2,4,8,50H f5t4h4

7 3

2% 5’
3x7 _ 7

2 x2x3x5 2x2x5

AT EHH x =9

x 7} 30|H

x 7} 6 ©]H




—° o &2 YR H 0.abe ©1th a4+ b+ ¢ O] 39

@ @20 02 @ou 6%

173 519 :
= =0 o|B=Z
300 900 USHE &
a=5,b="17,c=6°|t}.

“a+b+c=18




It} o] 272l At Bl ofefoll A

<
T
el
#Mi%m
R |FT
R
ﬂAuo
<
7
0
oF M_vl
N
R




o2 A& WSk a, b ol tiste] 2a - 36 O 27 (Hon 2
2}

29 %42 -8 =25
(_1)n+2 % (_1)n+3 =)

@11 @ -11 ® -5 @ 5 ® 8

B \
A9 4
D29 %2423 =20443 95 - g =4
= W 4
: (_1)n+2+n+3 _ (_1)2n+5 — b b=-1
L 2a-3b=8+3=11




6. (1) + (-1 + (-1)3 4 -+ + (=1)2009 4 (-1)2010 O] Fr2?

O -2009 @ -1 @0
@1 ® 2010

~&B

(1) = “L(=1)? = L(=1)* = =L (=)' = 1=+ (-1)** =
-1, (_1)2010 -1

s (=D + (_1)2 + (_1)3 I (_1)2009 + (_1)2010
I+ +(-1+1)+--+(-1+1)+(-1+1)
0




217 x 520 £ 2] o] Apddo] 1, 5208 o] gle] Afe o] A m

o, n+m 9] kS okt

> E

> Fg 21

~&B ~

217 x 520 = (217 x 517) x 53 = 125 x 10'7
wn=20

3m 9] do] A 9 £=3,9,7, 1 E HIEET
2008 =4x502 0|22 m =1

s n+m=21




1 1 1 1
x+y+z=0%[%x(;+g>+Y<‘+‘>+Z

ToFH? (P x#0, y#0, z#0)

1 1 1 1 1
gl=aF=)Fyl=a=)aFz(=F=
P y f 2z 7
R R R R
} £.0% 7 %3
1 1 1
:;@+@+;@+@+E@+ﬂ
1 1 1
= =(=x) + =(-y) + =(~z
L+ S+ (D)




2 _
oL ojm A ok @ g TRael HANY

22 -Tx+3

S o] wdey whe A AR e ot

x2-11x+4 5x2 —3x + 2
o ——T- —_—

®

9 4
@10x2_9x+1 @ 10x2—21x+9

4 4
21x% —9x 4+ 11

© 4

B ‘

ol A5 A 5tH

3x2—4x—|—1 2x2—7x+3
_— A:—
2 * 4
A 2x2—7x+3_3x2—4x+1
A= 1 5
2 —Tx+3 6x2—-8x+2
- 4
44 x+1
4

up2bA] w2 A A4S

3¢ —4dx+1 —4x+x+1
2 a 4
C6x2-8x+2 —4x’+x+41
4 a 4
10x% —9x + 1
4




10. a>b,ac>bc,ac=0% W, a, b, ¢S F = F2E Fo1H?

D a>0,b<0,c=0 @ a<0,b>0,¢c=0
®a=0,b>0,c<0 @azO,b<0,c>O

® a=0,b<0,c<0

B

ac =00E2 g=0%= ¢ =0, 18Y ac > bcO|BEE ¢ # 0,
a=0

a>bOlB&E b<0,ac>bc,a=0°2% be<0, 1AH b<0
o|BE ¢ >0

~a=0,b<0,c>0




11.

a>3,b<2 %, 3a-2 | ge] Welol S

@ -1 @ 0 ® 3

B

@ 5

a>3 9 gl 3& H5H 3a>9

b<2 9 FHe -2 & HHH -2b > -4
= A8 HslH 3a-2b > 5 0|2
H9lof ot 4= 13 Fo|th,




12.

2l 6a —

o 9<3(x-3)-2x8 =%
F7F2d o, A

o o

SH= —x o] g FolA Fhg 2

a®] gke] HgLe?

6a-9<3(x-3)-2xE

6a—9<3x—9-2x

9 B5AS sk by 2

gelstd

$7F 202 2< —6a< 3




13.

® x<-3

® x>-1

R
Q
=
|
=
Vv
w
—
IN)
|
—_
~—
£
)
£
—
N}
|
—_
~—
=
\Y%
w
—
IN]
|
—_
~—




14.

T

ol 3717} HlE =

3 >ZXx—a
x—a>3x-3a
2a > 2x
x<a

245 x 9] Ftol 370l B &
3<a<4
a=3




15.

H A5 S A == o1=e]7F6000 9, o 2°] 12000 Holi
H ol w, of8 a5 20% & TUste] Frt. o2

7} 30 1 vlgtol A o] &3} oj7lo] S §ste] 34 o] YAstea
£l 24 & gold o2 30 B9 dFEE W 2ol fe

2 5% x ot o,
12000x > 9600 x 30

Lox>24
o 258 oA




16.

A7} 18m ol 9 RS 9 2el3 Gk o] thAt 1 A
27} 2m 4 el7he £o] STk Stk 4 A%k ool R
o2 @ o), T 1 ARbe] Aolk B m 4 Lebtof st
2

@ 3m @ 4m ® 5m (@)Gm ® Tm

chH7H 1 A7l Sebrto} & ARE x 2t T o
4x-3%x22>18, x>6
TheE 1 A%kl Mol 6m o4} &rtof Fihet,




17. W3slE= HstA ] 5% o] AFET 10% 2 2FE2 4ol 7% ©]5h9]
AEE 500g & TS Sl 5% o AFELS H g o]Ato] Hojof
Sl=712

o

> EH: gol%d

2t st =
(500 — x)g o]kl & 4 Utk 5% o A5=9 &
5 1 . o 10

v _ () = P=Ne) o_g__ _
TR 2Ox(g),10%4 a=2 279 4 Tog X (500

0= 20 g) ol

1 500 -x 500x7
—x+ <

20 10 — 100
9x + 5000 — 10x < 3500
—5x < —1500

x > 300

5% AvE-2 300g oA T aslch




o= S AL, 20—y + 32 9 gt& Foteiet

X+y+z=6
2x+y-z=1
3x—-2y+z=2
> E
> & 9
x4y+z=6 @
2x+y-z=1 .- @ A

3x—2y+z=2 .- @

O+@3dtH3x+2y=7--- @
@+0@stH5x-y=3--- ®

@ O0EdHHx=1,y=2

@ of thdstd z =3

oabA 2x —y+3z7=2x1-2+3x3 =09 |t}




19.

A4 2 WESHE x, y 9 29 Fol 3
Jy=2x+1

RE A5 B Fotoiat,

> E

> E

> ®e a7

> " -3
x—y=3

1)x>20¢< o ol x=10, y=7
Jy=2x+1

.. —x-y=3

i) x<0 ¢ o NN x=-2, y=-1
Jy=2x+1

i), i) & o 2700) APIARE x, y o ghol T 17 EE 3

olct.




o

—3x-5y+2=0 ---©
H1 Zoj x =9 7L HUth 8& oW = IR HQ=A] Fotoi 2t

3y +2x = 8
20. Q¥4 { ’ P o1n @4l s s g R

> E

> H™e: 3

—€B ~
x =95 ©A tstH -27-5y+2=0
Soy=-b
3y+2x° x =9, y= -5t Y
- 15+ 18 = 30|t}




21.

3 Ao 200 Bo] L 1 Holl= 120 ¥, 3 E F-2ol+= 280 ¥,
5 @ F2oll= 400 Dol &1 sh=1], o] - ot ”étﬂ Z 16640 Yo]
Lo U= 3 AESEE2 e HA EGT S o, &
5 F729 MEFE Fotei=t

> = 7h

> == 36 A

1 @A 2 ), 3 A R0l y A, 5 W FLol 2 At At
sl

{x+3y+5z:200 ............ @

120x + 280y + 400z = 16640 - - - ©

@x120-© = 5t

80y + 200z = 7360, 2y + 5z = 184

=, 5z =2(92 -y) oJt}.

1714 92—y =5 O Hipo| B R y 7F 7P 2o BH y = 2, 7 = 36
oJtt.

b A 5 A 559 A= 36 ol




22,

I S92 RUANS TIY S50 2 A ¢ 943
o A=A 370, AB 72, WA 1] Wl go

401 93, €L 3 AR 11, A5 10 2, B 1 9
w0 2 5100 9ol K3l YAck. o] LAHA =17 174, A
17, @o7) 1S AR S w827

O 2700 ¥ @ 2750 ¥ ® 2800 Y
@®)2850 A ® 2900 Y

MESAZ, Ax), GAL) 2E 22t x 9,y ¥, 2 Polek st
3x+Ty+z=4350 ---@

4x+ 10y +z=5100 ---@

@Q-0O38H x+3y=750 @

D -®x2 3P4 x+y+z = 2850() ot}




23. @A) opul Ao} ok 2] Lol o] F-& 52 o] 1L, 6 A Fol = ofH7| 9]
o7} oF5 9] ol o] 3 w7} ek, @A) of#7 0] Lol & Fajodat.
> E: A

> ®E: 424

~&B

o 7] o] : x,
O 4ol t y
x+y=52---@

x+6=3(y+6)=3y+18
x—-3y=12---@
Ox3+Q@E 54

4x =168 .. x =42 ()




24. F°]90% ZTZH A o o] 50% X B = Aol Fo] 75% EtH
AE 400g < T2 & o, A o] gt B 9] oF2 74z dupslr?
@ A =300g, B=100g @ A =100g, B = 300g
® A =200g, B = 200g @ A =150g, B = 250g
@) = 2508, B = 1508

~&B !

A ] ¥ xg, B o] FS yg olet shH

{x—l—y:400 Q)

90 50 75

i 2y 0
¥X 10 T¥X 100 = 400% 155 ©

© x 10 & 5FH 9x + 5y = 3000 ---©

@D x5-©® & oA —4x = -1000

o x =250

x =250 = @0l HAsHH y =150

wrab A, A 9] 9F8 250g, B 9] %2 150g ©]th.




25. the 93 Zol A Mol L u, xuA 1] A2 Holof &
Ho| A%E ek obE y i 2 0] gaeolth. 4] T4

0000

(ONONOXRLY )

000 (ONONORITY )

o0 oYoX R

[ ) ce OOe (ONONOXRLY )
A 2¥d WA THA
@©y=x @ y=2x ®y=x-1

@y:Q)c—l ® y=3x

184 01

oA 1x2+1
3HA D 2x24+1
4R D 3x2+1

A (x-1)x2+1
SLy=2x-1




26. f(x) =a(x—1)+2x+10] f(2) = 7 WES W, f(1) + f(4) =
2f(b) +2 & WS b o] ol T}l a + 7 o G Foolat

(T
H =

11

[ 2
> HE:

~&B

f(x) = (a+2)x—(a—1) °O|EE £(2) =7 9|4
7=2a+2)-a+1°t

SLoa=2

=, f(x) =4x-10°]2
f)+f4)=3+15=180°]2&

2f(b) +2 =18 oA

8b—2 =16 o]t}
9
bh="<
4
b 9 1 3 11
== - X == —_=__0
a+3 24—4:><3 2+4 7 ji=3




27. f(x)=ax+3°0A (1) =1L, £(3) + f£(5) 2 22

®4 @-6 ©-s @-10 ©-1

fAl)=a+3=1

@ ==
flx)=-2x+3
£(3)=—6+3=-3
f(5)=-104+3=-7
= f(3)+ f(B) =-10




28.

= 3 £ (x) = 2ax-1, g(x):§—3<>ﬂﬂ13}°4f(1)=

A, a4 b o & Fotole

g (b)

f()=2a-1=3°"a=2
fg(®)=5-3
g(b):g—3:—1°ﬂ*1b=4

La+b=2+4=6




Zatat

n

29. o5 FolA y7hx ] At Ae B

@‘Q%ﬂ' E0]7F Z47F 2em @F xem &1 AZEE Y] W ol yem?
ojtt.
Oﬂig} A=) Zol7t Z42F 2ecm @F xem 1 A4 o] &2 9
Zol= ycmo]q
® y=x(x-4)

Oy=x
@y=2x+4
@y =6x




30.

ehee A y = ax+ b9 TRZOIE a5 27

\

YA
3

R EAE) -3 3

7D = (rerer 2 T2




T AR y = 3x+ 6 y = ax + b O] T ILI}F x= YoflA] whd
Z

— — _ 2 _
5 2z e) y A HS 747 1, s2tal S Sl = 5] 2 BrEST

y=-3x+6% yEH2 60|22 = 60| —M—MNDE

s=+4, —4%H s<0°]BE&2
s:—4, Z p = 40|t}

Foly=-3x+6 xEH 2% y=ax+ b2 xHHo| Zon R
0=2xa-4, a=2°4 axb=-8°|t}.




32.

A AAFFAHA x+2y =4, bx+ay =17, 2x—y =39 oI} BF

S HollA whdthal & fl, o ©f gh2?

x+2y=4---@
2x-y=3---Q
O+ @x2E5 5tH x = 20|},
x=2F5 O°f st y=1
wrabA Al ZA2 A (2, 1) 0|4 Thdtt,
Sx+ay=7°13(2,1)E dYsH a=-3




3x—2y=2

7} Zret,

it
aL

-3

o] %

]
=1

ax—+y
to BlEY &

o ©0

Q

.

ul

X =

£ &4

-3
b

3x—2y=2

ax—+y

2x -y
=-2, b= 3 oJt},

[e]
=

H=2a

x, y 4k




